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2. Kombinacje k-elementowe
utworzone ze zbioru n-elementowego

Ramka 1.

{a,b,c} n=3
{a,b} k=2
{a,c}

b, c}

Liczba kombinacji k-elementowych utworzonych ze zbioru
n-elementowego da sie wyréznié¢ symbolem Newtona.

Cn = (Z) - k!(:ik)!
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Ramka 2.

lle da sie utworzyc zbiorow 2-elementowych ze zbioru 3-
elementowych.

2 _(3\_ 3% _ 3 _122_
3 = (2) T 213-2)! T 211! 121 3

Liczba podzbioréw 2-elementowych utworzonych ze zbioru 3-elementowego
albo moéwigc inaczej
liczba kombinacji 2-elementowych utworzonych ze zbioru 3-elementowego

wynhosi 3.

Ramka 3.

Na ile sposobdw mozna wybrac delegacje trzyosobowg ze zbioru 10 0séb?

3 (10) 10! 10! _ 12:34567-8910 _ 1,9

C>h = = = = =
10 3 31(10-3)! 317! 1.2:3-1.2:3:4:5:67

Miejsce na Twojg reklame

info: reklama@Iykwiedzy.pl

Prawa autorskie zastrzezone. Wykorzystanie materiatéw do jakiegokolwiek celu poza uzytkiem prywatnym, w catosci lub we fragmencie,
wymaga pisemnej zgody portalu www.lykwiedzy.pl




